
第９９回 番組審議会 議事録 

 

◆開催日時   ２０１９年４月１６日（火） １２：００～１３：３０ 

◆開催場所   ㈱キャッチネットワーク 特別応接室  

◆出 席 者  

＜委員＞  

碧南市：竹内 芳香委員、鈴木 重幸委員 刈谷市：清水 幹陽委員 

安城市：加藤 康彦委員   高浜市：神谷 巧委員長、山本 衣江委員 

  ＜エフエムキャッチ＞ 

代表取締役社長 松永 光司、取締役 小森 浩司、局長 松本 勉稔、リーダー 勅使河原 正直 

◆欠 席 者 

＜委員＞  

刈谷市：柘植 文子委員、安城市：近藤 富子委員、知立市：村井 慶子委員、岩瀬 貴子委員 

 

◆議事内容 

議題１ 番組審議 

「 Pitch Morning Blend 」についての意見交換  

＜局より委員へ＞ 

この場組は、平日の朝、通勤中のサラリーマンや、通学中の学生、また家事に取り掛かる主婦に

向けて、地域の出来事・天気予報・交通情報・ビジネスニュースなどのリアルタイムな情報を届けます。

また、その日の会話に困らない程度のちょっとした話題を提供します。ゆったりとした音楽と生活の話

題を散りばめたプログラムです。 

ターゲットは、番組前半は通勤・通学途中の会社員・学生。番組後半は主婦（在宅）＆会社員（車中）

の方々です。 

 

＜委員からの意見＞ 

・高齢者にも安心して聴ける番組でした。とても聴きやすかったです。 

・この時間は交通、天気情報は大切な情報なので、何度もあったので良かった。 

・情報の内容、量など丁度良く、適度に聴き流せる番組だと感じました。 

・37歳からの視点ですが、朝のパーソナリティは元気ある若い声の方がいいと感じました。 

女性向きの内容が多いと思いました。 

・他県の観光協会のコーナーが長いと感じました。行き方を聴いていてもよく分からない。今では 

カーナビがあるので、「ここ（目的地）を設定してください」のほうが一発でわかるのでは。 

今の時代に合わせた伝え方が良い。 

・観光協会より、碧海 5市の食堂に繋いで、「今日のランチは！」のような情報が有益化かも。 

・お弁当つくりながら聴けました。落ち着いてとても聴きやすかったです。他局は、朝からガチャ 

ガチャしている。 

・行ったことの無い場所の、知らない情報を聴けるのは楽しい。でも長いかも。 

・パーソナリティの声含めて聴きやすかった。 

 

 



＜局から＞ 

本日の審議で番組の理解はいただけたと思います。今後、更に番組品質向上に努めてまい

ります。 

 

 

議題２ その他について 

「刈谷ラバーズ」をやっていますが、なかなか知ってもらえず苦労しています。知ってもらえる 

活動ってどのようにしていますか。 

→ピッチエフエムでは、関係者を全員参加させてしまおう！と活動しています。 

「ピッチ口コミ隊」というコーナーを放送しています。 

また、市民自身に番組を制作してもらっています。そこから口コミで拡散するのを期待して 

ます。しかし長く続けると、コアな人が決まってくるのが課題です。 

 

事務局から 

次回日程  ２０１９年６月１７日（月）12：00～13：30 

        意見交換番組：「 Pitch HAPPY市場 」 

 

以上の議事を進行し、委員長よりエフエムキャッチに対し、「今後も本日の意見を参考にして、より良

い番組作りを進めてください。」とのことばをいただき閉会しました。 

 

以上 


